

“婆婆嘴”书记有担当

——记优秀党务工作者、川西北气矿剑阁天然气净化厂党委书记何剑

熟悉何剑的人都知道他非常谦和、待人真诚,特别擅长同员工沟通交流。据了解,去年剑阁净化厂班子成员和他本人在民主测评中均名列气矿前茅。勤学好强的他在27年中通过行政与政工多个管理岗位的磨练,成长为管理多面手,因他总爱与员工“拉家常”嘘寒问暖,被员工亲切称为为民办实事的“婆婆嘴”书记。

“能挑千斤担,不挑九百九”

“能挑千斤担,不挑九百九。”何剑说,气矿“建产50亿”新会战,对净化人来讲有多大劲就要使多大劲。2021年,在学史学习教育中,何剑利用意识形态阵地、中心组学习、三会一课、班组座谈、专题讨论等形式,组织党员干部深入学习,开展“上产冲刺100天”党员先锋活动,重点教育引导党员干部学史力行,装置大修提前17天完成,且大修后两周处理量就达到每天360万立方米的设计处理负荷上限并平稳运行,为工厂高质量发展注入了“红色能量”。

作为基层党组织书记,必须切实履行好党建第一责任人的政治责任。通过“八个坚持”,工厂创造了公司同类规模净化厂操作人员最少、装置连续运行时间最长、运行效果最优三项新纪录。2021年,超额完成含硫天然气处理任务1.3亿立方米,工厂蝉联气矿先进单位、QHSE先进单位,并荣获气矿三基工作红旗单位光荣称号。

通过不断摸索总结,形成了以“线上+线下”“标兵+专家”“党员+骨干”“党委+班组”的党建“四加”机制,为抓实“思想引领”“科技支撑”“效率提升”“人才培养”提供了硬支撑。积

极组织开展“扮靓工厂 党员在行动”等主题党日活动,不断发挥龙门山前党旗红党建品牌引领作用,2021年,形成《全自动液硫充装系统》等22项创新成果,工厂综合能耗降至设计的56.67%,生产运行成本有效降低600余万元,党员、净化操作技师刘琦在第三届全国油气开采天然气净化专业职业技能竞赛中获团体银牌及优秀选手称号。

结合工厂实际制定了落实全面从严治党主体责任清单和任务分解表,确保责任的层层传递,坚持真管真严、敢管敢严、长管长严,坚持全面从严治党过程和效果相统一的原则落实全面从严治党主体责任。2021年,针对气矿党委第二巡察组巡察反馈的问题和意见建议,严格落实“一责任三把关”巡察整改责任机制,修订完善制度3项、新建2项,清理废止2项,建立长效机制3项,巡察整改工作使厂党委在党的建设、意识形态、制度建设等方面得到了改善和提升,对标管理的意识得到进一步加强。

“用好‘婆婆嘴’,叨出精气神”

“用好‘婆婆嘴’,叨出精气神。”何剑说,平常多念叨一点,看似婆婆妈妈,其实彰显的是责任与担当。

“何书记在工作中很用心,很细致,方方面面都考虑到,让我们十分钦佩。书记关心我们的点滴我都记得,印象最深刻的是保温桶的故事。仪控室的师傅们坚守岗位,每天分批用餐,尤其到了冬天,饭菜凉得很快,最后吃的时候都冷透了。书记看到后,立刻安排工厂购买了保温桶,保证前后吃饭都是热的。”工厂第二党支部书记、运维班班长周光荣说,

这件事虽然看似平常,但对我们来说真的特别暖心暖胃。

何剑认真开展员工思想动态分析,辨析工厂员工思想中的突出问题,对员工中的倾向性苗头性问题,有针对性地进行引导。2021年,组织修订和完善了《剑阁天然气净化厂党委意识形态工作方案》,2次召开专题研究意识形态工作党委会,安排专人负责舆情管理,定期分析研判意识形态领域情况,开展员工思想动态分析42次,在辨析员工思想动态并有针对性地引导方面取得了实效,获得气矿主要领导肯定。

严格落实“第一议题”制度,强化“意识形态”管控,做精支部管理和班组管理,提升工厂党建工作质量。企业成立平安建设领导小组,从去年至今,组织召开平安建设会议6次,搭建企、地、警沟通交流平台,开展矛盾纠纷排查18次,排查率100%,调处率100%,化解率达到95%以上。

“一厂变四厂,一个堡垒变成四个堡垒,净化人的初衷和精神没有变。我们始终秉持吃苦耐劳、敢打硬仗、能打胜仗的精神,拥有一个‘净化梦’,就是把净化事业做大做强。”何剑说,“不论形势任务如何变化,我们的初心不变,永远对党、对国家、对企业心怀感恩,愿用力量与智慧奉献一生!”

“把员工的事情办好,才叫真担当”

“脚下沾有多少泥土,心中就会沉淀多少真情。”何剑说,“把员工的事情办好,才叫真担当。”去年,何剑结合“我为员工群众办实事”活动,组织修建了工厂微型幸福公园,开

辟了健康步道,员工幸福感、获得感不断提升,凝聚力不断增强。

2021年,全年共组织大小文体活动8次,开展生日慰问96人,节日慰问293人次,慰问生病住院员工8人,帮扶患重大疾病员工2人,帮扶金额18000元,让员工感受到了组织的关心和温暖。提起幸福公园建设,工厂第一党支部书记、综合组组长罗元杰说:“10亩土地的留转,协调难度超出想象,何书记带我先后近20次参与土地户的沟通与协调,在修建期间为了保护好原生态的树木,我们现场跟踪监督20余天,幸福公园建设非常不易。”

“吃得美味健康、住得安全舒心、出行方便省心”,工厂干部员工正在全力镌刻在健康幸福中共建“最美净化厂”的美好画卷。今年上半年,工厂积极开展党史学习教育、“转观念、勇担当、强管理、创一流”、“建产50亿新会战”主题教育活动,把主题教育与工厂各项目任务有机结合,注重党员先锋模范作用发挥,有效促进了基层党建“三基本”建设与“三基”工作深度融合,员工队伍保持和谐稳定。积极引导职工参与省级健康企业建设工作,高分通过四川省卫健委组织的省级健康企业达标验收,成为公司首家获得省级健康企业称号的净化厂。

建暖心之家,让员工住得舒心。对公寓采取酒店式管理,一楼大厅的幸福唱吧、自动贩卖机和健身房,还有职工书屋、观影室、乒乓球活动室、室外篮球场和排球场,相关配套设施让员工共享企业发展后的美好生活。保平安出行,让员工出行省心。打通员工出行“最后半小时”难题,提供便捷舒适的接送服务,有效化解了员工出行难问题,获得员工交口称赞。(唐远茂 罗元杰 谢佳 赵颖琨 罗锋)

东胡集镇关工委 抓好暑期教育辅导工作

今年暑假已来临,江苏省涟水县东胡集镇关工委未雨绸缪,积极做好暑期校内外教育辅导工作,力争让中小学生度过一个内涵丰富、收获多多的暑假。

一是中小学在校内开办青少年教育辅导站,镇村关工委积极支持配合。二是镇村关工委举办的辅导站,中小学给予积极支持配合。根据新时代“立德树人”的新要求,帮助青少年扣好人生的第一粒扣子,通过辅导站组织多种形式的教育活动,帮助青少年树立正确的世界观、人生观、价值观。

该镇关工委在落实“双减”政策后,进一步抓好暑期教育辅导工作,做到“六个落实、两个确保”。“六个落实”即组织领导落实、进站学生落实、教员师资落实、活动项目落实、教室教材落实、补助经费落实。“两个确保”,首先,确保学生安全,与进站学生家长签订安全责任状,参加活动的学生一律由家长负责接送。其次,确保暑期辅导时间不少于一个月,达到高起点开局、高标准推进、高质效收官的目标,把辅导站办成德树人的教育基地、才艺培训园地、文体活动场地、社会实践基地。(陈裕)

以“三进”举措落实民生大事

为推动企业高质量发展,安徽临涣选煤厂大力推广基层单位领导班子成员进班组、进宿舍、进心里“三进”工作举措,落实民生“大事”,增强职工幸福感。

进班组听取意见建议。利用班组各类会议或工作间隙,以班组为单位组织职工进行座谈交流,重点听取职工在工资分配、评优评先、民主管理等方面的意见建议。班子成员每月进班组至少1次,做到月度“进班组”全覆盖。针对职工提出的意见建议,及时归纳整理汇总,形成职工意见反馈清单,第一时间内在科务及班务公开栏内张贴公示。

进宿舍了解吃穿住用。该厂通过“线上群内交流(本单位建立住宿职工交流群)”和线下实地走访相结合的方式,广泛听取职工对“两堂一舍”、业余文化生活等方面的需求、意见建议。班子成员每周进宿舍1次,如遇疫情防控封闭管理及高温酷暑、极寒天气等特殊时期,实行“每日一进”。

进心里化解思想困惑。该厂结合支部委员谈心谈话,精准摸排问题职工,建立健全重点人群台账,班子成员每旬联系重点人群开展谈心谈话至少1人次,及时化解职工思想疑虑。针对生活困难职工,利用中秋、春节等节假日“进家庭”帮扶慰问;针对生病住宿职工,及时“进医院”看望慰问。(肖震)

全国劳模、大国工匠 戎鹏强分享首届大国工匠创新交流会贺信精神

近日,内蒙古北重集团工会举办劳模工匠大讲堂活动,全国劳模、大国工匠戎鹏强结合参加首届大国工匠创新交流会感受和自身的工作经历,与公司50多名劳模工匠代表及青年职工,分享学习习近平总书记致首届大国工匠创新交流会贺信精神心得体会。

他用朴实的言语,通过分享自己在工作中的两个故事、三个感悟,用三个关键词讲述了大国工匠铸就大国重器的心路历程,深刻诠释了总书记在贺信中强调的“技术工人队伍是支撑中国制造、中国创造的重要力量。我国工人阶级和广大劳动群众要大力弘扬劳模



精神、劳动精神、工匠精神,适应当今世界科技革命和产业变革的需要,勤学苦练、学以致用,勇于创新、敢为人先,不断提高技术技能水平,为推动高发展、实施制造强国战略、全面建设社会主义现代化国家贡献智慧和力量。”

“技能强国,创新有我”,4月27日,首届大国工匠创新交流大会在北京开幕。习近平总书记发来贺信,向大会的举办表示热烈祝贺,向广大技能人才和劳模致以诚挚的问候,向广大劳动群众致以节日的祝贺。贺信精神在全国各地引发热烈反响,迅速掀起学习宣

传贯彻总书记贺信精神的热潮……

戎师傅的工作经历激励和影响着广大职工,他的成长经历给了青年职工们一个真实的效仿榜样,引起了聆听者的热烈反响。劳模工匠及青年职工对总书记贺信精神有了更深入、更透彻的理解,他们纷纷表示将以身边的劳模工匠为榜样,做适应当今世界科技革命和产业变革需要的技术工人,做支撑中国制造、中国创造的技术工人,充分发挥自己的聪明才智,为推动公司和地方经济建设高质量发展贡献智慧和力量。

(高彩霞 陈楠)

中国重汽汕德卡G7S五城联动上市

近日,内蒙古北重集团工会举办劳模工匠大讲堂活动,全国劳模、大国工匠戎鹏强结合参加首届大国工匠创新交流会感受和自身的工作经历,与公司50多名劳模工匠代表及青年职工,分享学习习近平总书记致首届大国工匠创新交流会贺信精神心得体会。

他用朴实的言语,通过分享自己在工作中的两个故事、三个感悟,用三个关键词讲述了大国工匠铸就大国重器的心路历程,深刻诠释了总书记在贺信中强调的“技术工人队伍是支撑中国制造、中国创造的重要力量。我国工人阶级和广大劳动群众要大力弘扬劳模

精神、劳动精神、工匠精神,适应当今世界科技革命和产业变革的需要,勤学苦练、学以致用,勇于创新、敢为人先,不断提高技术技能水平,为推动高发展、实施制造强国战略、全面建设社会主义现代化国家贡献智慧和力量。”

“技能强国,创新有我”,4月27日,首届大国工匠创新交流大会在北京开幕。习近平总书记发来贺信,向大会的举办表示热烈祝贺,向广大技能人才和劳模致以诚挚的问候,向广大劳动群众致以节日的祝贺。贺信精神在全国各地引发热烈反响,迅速掀起学习宣

传贯彻总书记贺信精神的热潮……

戎师傅的工作经历激励和影响着广大职工,他的成长经历给了青年职工们一个真实的效仿榜样,引起了聆听者的热烈反响。劳模工匠及青年职工对总书记贺信精神有了更深入、更透彻的理解,他们纷纷表示将以身边的劳模工匠为榜样,做适应当今世界科技革命和产业变革需要的技术工人,做支撑中国制造、中国创造的技术工人,充分发挥自己的聪明才智,为推动公司和地方经济建设高质量发展贡献智慧和力量。

(高彩霞 陈楠)

智能进阶 驾乘无忧

如今,智慧物流已大行其道。汕德卡G7S作为集智慧大成者,以智能集成、智能管理、智能提醒、智能安全的全面进阶,为客户打造领先时代的智慧运输体验。汕德卡G7S秉承化繁为简的理念,搭载第三代分域式电器架构,

可实现阳光雨量感应,灯光自检,盲区监测预警,疲劳监测等功能,满足客户未来3-5年的电气化升级需求;配备防疲劳预警、防侧翻、防追尾自适应巡航控制系统、防偏离等多项智能安全系统,快人一步进入智能驾驶时代。

汕德卡G7S的全新智能提醒服务,可实现6大智能保养提醒、5大人性化服务提醒,体验无忧养车;以车联网控制中心为平台,带来驾驶分析、全车OTA、货物分配、远程诊断等一站式解决方案,实现人、车、货一体化智能管理,满足养车、用车、管车全生命周期智慧管理需求,助力物流企业优化车队管理,帮助个体卡车运营者提升运营价值。

舒适进阶 移动之家

驾驶室是司机的第二个家,汕德卡G7S采

用轿车级豪华内饰,主驾驶座椅采用气囊减震设计,减少长时间行车的疲劳感;驾驶室优化升级,NVH降噪,以极佳的车内密闭性将噪声降至52分贝;12.3寸智能中控屏,语音交互,夜间氛围灯,四声道高品质音响等精细配置,打造高质感的豪华驾控。汕德卡G7S采用超宽平地板设计,空间比国内主流重卡增大15%;减压卧铺,超大储物空间,极致控温空调,为司机营造舒适车上生活;烟灰缸、内嵌式收纳桌板等人性化设计。

安全进阶 品质可靠

汕德卡G7S由亚洲最长整车装配线生产,以世界顶尖工艺“智”造,行业唯一顶配供应链体系保障,打造产品极致可靠品质,同时采用国际专利驾驶室碰撞后移、转向柱溃断、弹性

铰链被动安全技术,安全可靠性全面超越市场竞争。开着汕德卡在路上,脸上有面子,身心舒坦,安全有保障。

超值重卡 降本增效

当下油价高企,运费低迷,想要在物流运输领域高效创富,实现卡车全生命周期降本增效才是王道。汕德卡G7S搭载MC系列发动机、第七代S-AMT16自动挡变速箱、曼技术车桥的高效动力链组合,打造欧标极致性能,动力强劲,满足多运输场景需求;发动机经济区

域更宽泛,950-1400rpm即可输出最大扭矩,细分工况更省油,配合第七代S-AMT16自动挡领先技术,与国内唯一自带油滤器曼车桥带来的超高效传动效率,综合油耗可节省11%。

(仲轩)

从2022年6月14日开始,以“德系品质乐享升级——中国重汽汕德卡G7S新产品五城联动上市发布会”先后在济宁、德州、石家庄、成都、钦州举行。现场嘉宾共同见证了汕德卡G7S新产品五城联动上市发布会的盛大开启,自汕德卡G7S上市以来,其智能、节油、可靠、高效的特点,更是赢得了高端物流市场的青睐与认可。

近年来,随着国内运输需求的提高,汕德卡在智能技术、舒适驾乘、安全性能、节油性能、降本增效等方面实现了全面进阶。汕德卡凭借先发优势和深厚的技术积淀,稳扎稳打,逐步占领重卡行业的头部市场,实现品质与口碑的双赢。全新一代汕德卡G7S的全面问世,也将推动智慧高效的物流新生态。

汕德卡G7S的全新智能提醒服务,可实现6大智能保养提醒、5大人性化服务提醒,体验无忧养车;以车联网控制中心为平台,带来驾驶分析、全车OTA、货物分配、远程诊断等一站式解决方案,实现人、车、货一体化智能管理,满足养车、用车、管车全生命周期智慧管理需求,助力物流企业优化车队管理,帮助个体卡车运营者提升运营价值。

汕德卡G7S由亚洲最长整车装配线生产,以世界顶尖工艺“智”造,行业唯一顶配供应链体系保障,打造产品极致可靠品质,同时采用国际专利驾驶室碰撞后移、转向柱溃断、弹性

铰链被动安全技术,安全可靠性全面超越市场竞争。开着汕德卡在路上,脸上有面子,身心舒坦,安全有保障。

超值重卡 降本增效

当下油价高企,运费低迷,想要在物流运输领域高效创富,实现卡车全生命周期降本增效才是王道。汕德卡G7S搭载MC系列发动机、第七代S-AMT16自动挡变速箱、曼技术车桥的高效动力链组合,打造欧标极致性能,动力强劲,满足多运输场景需求;发动机经济区

域更宽泛,950-1400rpm即可输出最大扭矩,细分工况更省油,配合第七代S-AMT16自动挡领先技术,与国内唯一自带油滤器曼车桥带来的超高效传动效率,综合油耗可节省11%。

(仲轩)

从2022年6月14日开始,以“德系品质乐享升级——中国重汽汕德卡G7S新产品五城联动上市发布会”先后在济宁、德州、石家庄、成都、钦州举行。现场嘉宾共同见证了汕德卡G7S新产品五城联动上市发布会的盛大开启,自汕德卡G7S上市以来,其智能、节油、可靠、高效的特点,更是赢得了高端物流市场的青睐与认可。

近年来,随着国内运输需求的提高,汕德卡在智能技术、舒适驾乘、安全性能、节油性能、降本增效等方面实现了全面进阶。汕德卡凭借先发优势和深厚的技术积淀,稳扎稳打,逐步占领重卡行业的头部市场,实现品质与口碑的双赢。全新一代汕德卡G7S的全面问世,也将推动智慧高效的物流新生态。

汕德卡G7S的全新智能提醒服务,可实现6大智能保养提醒、5大人性化服务提醒,体验无忧养车;以车联网控制中心为平台,带来驾驶分析、全车OTA、货物分配、远程诊断等一站式解决方案,实现人、车、货一体化智能管理,满足养车、用车、管车全生命周期智慧管理需求,助力物流企业优化车队管理,帮助个体卡车运营者提升运营价值。

汕德卡G7S由亚洲最长整车装配线生产,以世界顶尖工艺“智”造,行业唯一顶配供应链体系保障,打造产品极致可靠品质,同时采用国际专利驾驶室碰撞后移、转向柱溃断、弹性

铰链被动安全技术,安全可靠性全面超越市场竞争。开着汕德卡在路上,脸上有面子,身心舒坦,安全有保障。

超值重卡 降本增效

当下油价高企,运费低迷,想要在物流运输领域高效创富,实现卡车全生命周期降本增效才是王道。汕德卡G7S搭载MC系列发动机、第七代S-AMT16自动挡变速箱、曼技术车桥的高效动力链组合,打造欧标极致性能,动力强劲,满足多运输场景需求;发动机经济区

域更宽泛,950-1400rpm即可输出最大扭矩,细分工况更省油,配合第七代S-AMT16自动挡领先技术,与国内唯一自带油滤器曼车桥带来的超高效传动效率,综合油耗可节省11%。

(仲轩)

从2022年6月14日开始,以“德系品质乐享升级——中国重汽汕德卡G7S新产品五城联动上市发布会”先后在济宁、德州、石家庄、成都、钦州举行。现场嘉宾共同见证了汕德卡G7S新产品五城联动上市发布会的盛大开启,自汕德卡G7S上市以来,其智能、节油、可靠、高效的特点,更是赢得了高端物流市场的青睐与认可。

近年来,随着国内运输需求的提高,汕